
Сценарий конкурса «Дорожная Азбука»  Старшая группа                                              

 
Музыкально-спортивное мероприятие «Дорожная карусель». 

Задачи: закрепить знания детей о правилах дорожного движения; 

учить детей соблюдать правила дорожного движения; 

учить уважительно относиться участникам дорожного движения друг к 

другу; 

воспитывать культуру поведения на улице. 

Материал: плакаты, дорожные знаки, дорожное полотно, светофоры, машины, 

 пешеходные дорожки, картинки, рули, жезлы, черный ящик,… 

 

Ход занятия. 

Вход детей в зал. 

Ребенок: 
Рассаживайтесь по удобнее, 

Места занимайте скорей. 

На праздник «Дорожная Азбука» 

Мы приглашаем друзей! 



В нашем садике большом 

Помнить правила движенья 

Все должны без исключения. 

Ребенок: 
Вы, ребята, не шумите, 

Начинаем наш урок! 

Головою не крутите 

И урок пойдет вам впрок. 

 

Ребенок: 
Узнаем мы сегодня 

Правила дорожные. 

Есть на дороге знаки, 

Они совсем не сложные. 

Песня «Светофор». 

Красный, желтый и зеленый 

Он на всех глядит в упор 

Перекресток оживленный, 

Жду, спокоен светофор. 

ПРИПЕВ: 
На красный свет-дороги нет! 

На желтый- подожди! 

Когда горит зеленый свет, 

Счастливого пути! (2 р.) 

Старики идут и дети, 

Не бегут и не спешат. 

Светофор для всех на свете 

Настоящий друг и брат! 

ПРИПЕВ: 



По сигналу светофора 

Через улицу идем, 

И кивают нам шоферы: 

«Проходите, подождем!» 

ПРИПЕВ: 

Под музыку входят светофоры: родитель — светофор, 

2 ребенка-помощника светофоры. 

Ребенок: 
Я вежливый и строгий, 

Известен на весь мир, 

На улице широкой- 

Я — главный командир! 

Выполняй закон простой 

Красный свет увидел — стой 

Желтый вспыхнул — подожди, 

А зеленый свет — иди. 

Родитель — светофор: 
Ребята, я для вас подготовил музыкально — спортивное мероприятие «Веселая, дорожная 

карусель». Давайте поделимся на 2 команды: команда- пешеходы, команда- водители. 

Начинаем. 

КОНКУРСЫ: 
1). «УЗНАЙ ДОРОЖНЫЙ ЗНАК». 

2). «АВТОБУС». «ОПАСНЫЙ ПЕРЕКРЕСТОК “. 

3). «ПАЗЛЫ». (дорожный знак соотнеси с дорожной ситуацией). 

4). Музыкальная пауза: ЧАСТУШКИ. 

5). «ДОРОГА С ПРЕПЯТСТВИЯМИ». (самокаты) 

6). КОНКУРС КАПИТАНОВ: составь дорожный знак, соотнеси дорожную ситуацию 

и дорожный знак. 

7). ИГРА «ЧТО? ГДЕ? КОГДА? « (черный ящик) 



а). Посмотрите, постовой 

Встал на нашей мостовой. 

Быстро руку протянул, 

Ловко палочкой махнул. 

Вы видали? Вы видали? 

Все машины сразу встали! 

Сразу встали в три ряда 

И не едут никуда! (жезл) 

б). Я глазищами моргаю 

Неустанно день и ночь. 

Я машинам помогаю 

И тебе хочу помочь. (светофор). 

в). Полосатая лошадка 

Вам подскажет на пути, 

Где дорогу перейти. (зебра) 

г). Четыре брата по одной дороге бегут, 

А друг друга не догонят. (колеса) 

8). «АВТОМУЛЬТИ « 

- на чем ехал Емеля во дворец? 

- любимый вид транспорта кота Леопольда? 

- что подарили родители дяди Федора почтальону Печкину? 

-во что превратила добрая Фея тыкву для Золушки? 

-на чем летал старик Хоттабыч? 

-какой личный транспорт у Бабы Яги? 

-на чем катался Кай? 

-при помощи какого транспорта передвигались Бременские 

музыканты? 

-на чем поехал в Ленинград человек рассеянный? 

Ведущий-светофор: Наши соревнования подходят к концу. Давайте подведем 



итоги. Вручение грамот и медалей шоколадных. 

 

Заключительная песня: 
Если вы отправились куда-то в путь 

Не забудьте вспомнить ПДД. 

Соблюдая строго эти правила 

Отведете руку вы беде. 

ПРИПЕВ: 
Помните, помните 

На дороге, в пути, 

Другом для вас всегда 

Служит светофор. 

Если зеленый свет 

Вспыхнет вдруг, впереди, 

Смело вперед иди, 

А машинам — стоп! 

(последние 4 строчки повтор 2 раза) 

Но, а если, красный бойко подмигнет 

Непременно ты, остановись. 

Не спеши, дружок, прошу, не торопись, 

Огонька зеленого дождись! 

ПРИПЕВ: 
ВЫХОД ИЗ ЗАЛА 
 

 


